
 

LAUDATIO 

 

În onoarea 

Prof. SIR ANDRAS NIKLOS 

Pro DEO State University 

 

Cu ocazia acordării titlului de Doctor Honoris Causa Beneficiorum 

Publicorum 

al Universității „Aurel Vlaicu” din Arad 

 

 

 

 

Onorată audienţă, 

Stimaţi invitaţi, 

Sir András Niklós,  

 

 

Astăzi comunitatea academică a Universității „Aurel Vlaicu” din 

Arad are onoarea de  a acorda Distincția Doctor Honoris Causa 

Beneficiorum Publicorum lui Sir Andras Niklos, unul dintre cei mai 

apreciați specialiști la nivel internațional în domeniul securității cu o 



activitate filantropică bogată, un susținător al identității și culturii 

naționale. 

Specializat în crearea de programe de securitate, cu o activitate 

de peste 30 de ani în acest domeniu, a dezvoltat propria sa afacere a 

cărui succes l-a propulsat printre cei mai influienți oameni de afaceri. 

Activitatea sa profesională a fost recompensată cu premii și 

distincții precum „Security Manager of the Year 2012” și „Company 

of the year 2016”, acordat de International Bodyguard@Security 

Service Association; „Thanksgiving Honorary Cross” oferit de 

Latvian Security Business Association. 

Prin activitatea sa a adus contribuții inovatoare și creative în 

industria securității oferid soluții de securitate mediului de afaceri. 

Formarea sa academică include studii doctorale în probleme de 

securitate finalizate  la International Budo Academy, un doctorat în 

afaceri și economie internațională obținut la Pro Deo State University 

precum și multiple specializări în domenii conexe. 

 Dincolo însă de activitatea sa profesională, Sir Andras Niklos s-

a remarcat prin implicarea în viața comunității, prin activitățile 

filantropice pe care le-a coordonat și susținut. Este un promotor  al 

valorilor tradiționale ale popoarelor, un apărător al culturii și istoriei 

fără de care, în opinia sa,  nu putem avea  garanția viitorului. 

Este membru activ al  Ordinului Suveran al Sfântului Ioan de 

Ierusalim, Cavaler de Malta calități care indică  probitate morală și un 

extraordinar angajament civic. S-a dăruit unor cauze umanitare din 



țări precum Africa de Sud, Maroc sau Haiti unde s-a implicat în 

ajutorarea și dezvoltarea comunităților.  

În plan profesional și-a câștigat aprecierea și respectul 

comunității oamenilor de afaceri prin rezultatele companiilor conduse 

de domnia sa, prin modelul de leadership oferit, prin viziunea privind 

necesitatea implicării oamenilor de afaceri în problemele 

comunităților locale. 

 A fost ales membru Forbes Ungaria,  membru International 

Bodyguard  Security Services Association, consilier extern de proiect 

al Camerei de Comerț a Ungariei, mentor și consilier în Țările de Jos, 

negociator în Statele Unite. 

Sunt responsabilități care au depășit granițele unui stat, ale unui 

continent, dar au fost subordonate principiului universal al binelui 

făcut aproapelui. 

Pentru toate aceste repere din parcursul dumneavoastră 

profesional, pentru implicarea în activități filantropice, pentru 

contribuția adusă dezvoltării comunităților locale, pentru puterea de 

dăruire, pentru exemplul oferit celor din jur, Senatul UAV a decis să 

vă acorde,  

 

SIR ANDRAS NIKLOS,  

titlul de Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum. 

 

Felicitări! 

Fiți binevenit în comunitatea noastră academică! 



 


